



Kritéria věcného hodnocení – Vzdělávání

2. výzva „MAS Pobeskydí – IROP – Vzdělávání I.“

Postup věcného hodnocení je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce IROP na období 2021 – 2027 MAS Pobeskydí. Maximální počet získaných bodů je 80. Podmínkou pro postoupení projektového záměru k výběru je získání minimálně 40 bodů. V případě rovnosti bodů rozhoduje datum a čas předložení projektového záměru.

Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
Kritéria společná pro obě aktivity		
A1) B1) Konzultace projektového záměru v kanceláři MAS (osobní, potvrzuje MAS)	20 bodů – Projektový záměr byl před podáním na MAS projednán s pracovníkem kanceláře MAS Pobeskydí	Potvrzení o konzultaci
	0 bodů – Projektový záměr nebyl před podáním na MAS projednán s pracovníkem kanceláře MAS Pobeskydí	
	Doplňující komentář MAS Pobeskydí vydá žadateli potvrzení o proběhlé osobní konzultaci projektového záměru s pracovníkem kanceláře MAS.	



Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
A2, B2) Technická připravenost projektu	<p>20 bodů - Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo projekt neobsahuje části podléhající stavebnímu zákonu.</p> <p>10 bodů - Žadatel má ke dni podání Projektového záměru podanou žádost o stavební povolení nebo má vydáno stavební povolení s dosud nenabytou právní mocí.</p> <p>0 bodů - Žadatel nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo k žádosti nepřiložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo projekt neobsahuje části podléhající stavebnímu zákonu.</p>	Projektový záměr Čestné prohlášení
	<p>Doplňující komentář Žadatel požadované informace popíše v projektovém záměru, případně předloží čestné prohlášení</p>	
A3), B3) Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostoru (zeleň nebo herní prvky)	<p>10 bodů – Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostoru (zeleň nebo herní prvky).</p> <p>0 bodů – Součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostoru (zeleň nebo herní prvky)</p>	Projektový záměr
	<p>Doplňující komentář Žadatel popíše v projektovém záměru realizaci úprav venkovního prostoru (zeleň nebo herní prvky). Žadatel může zařadit do projektu současně zeleň i herní prvky.</p>	



Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
Aktivita Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny		
<p>A4) Navýšení kapacity stávajícího předškolního zařízení nebo vytvoření kapacity nového předškolního zařízení</p>	<p>20 bodů – Projektem realizované opatření navýší kapacitu stávajícího zařízení (nebo vytváří kapacitu nového zařízení) o 15 a více míst</p> <p>10 bodů – Projektem realizované opatření navýší kapacitu stávajícího zařízení (nebo vytváří kapacitu nového zařízení) o 12 až 14 míst</p> <p>5 bodů – Projektem realizované opatření navýší kapacitu stávajícího zařízení o 10 až 11 míst</p> <p>Doplňující komentář Žadatel uvede v projektovém záměru navýšení kapacity stávajícího zařízení nebo vytvoření kapacity nového zařízení.</p>	<p>Projektový záměr</p>
<p>A5) Podíl nepřijatých dětí</p>	<p>10 bodů – Podíl nepřijatých dětí k celkovému počtu dětí za poslední tři roky dosáhl v dotčeném předškolním zařízení více než 10 %</p> <p>5 bodů - Podíl nepřijatých dětí k celkovému počtu dětí za poslední tři roky dosáhl v dotčeném předškolním zařízení mezi 5 až 10 %</p> <p>0 bodů - Podíl nepřijatých dětí k celkovému počtu dětí za poslední tři roky dosáhl v dotčeném předškolním zařízení je nižší než 5 %</p> <p>Doplňující komentář Žadatel uvede požadované informace o podílu nepřijatých dětí v projektovém záměru.</p>	<p>Projektový záměr</p>
Aktivita Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol		



Název kritéria	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument
B4) Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro učebny neúplných škol	20 bodů – Projektový záměr je zaměřen na stavební úpravy a vybudování učeben neúplných škol (kmenových tříd). 0 bodů – Projektový záměr není zaměřen na stavební úpravy a vybudování učeben neúplných škol (kmenových tříd).	Projektový záměr
	Doplňující komentář Žadatel v projektovém záměru uvede, zda jsou součástí projektu výdaje na stavební úpravy a vybudování učeben neúplných škol a nákup vybavení pro učebny neúplných škol (kmenových tříd).	
B5) Výše celkových způsobilých výdajů projektového záměru	10 bodů – Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši do 3 000 000,00 Kč včetně 0 bodů – Celkové způsobilé výdaje projektového záměru ke dni podání žádosti o podporu jsou ve výši nad 3 000 000,00 Kč	Projektový záměr
	Doplňující komentář Žadatel v projektovém záměru uvede výši celkových způsobilých výdajů projektového záměru	